УВЕДОМЛЕНИЕ
О ИНДЕКСАЦИИ ПЛАТЫ ЗА УСЛУГИ ПО УПРАВЛЕНИЮ, СОДЕРЖАНИЮ И ТЕКУЩЕМУ РЕМОНТУ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА В                МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМАХ.
Вниманию собственников помещений многоквартирных домов, управление и обслуживание которыми осуществляется ООО «УК СЭИС-2» и ООО «СЭИС»
    В соответствии с условиями заключенных с Вами договоров управления многоквартирными домами и договоров на оказание услуг по содержанию и ремонту общего имущества МКД, возлагающими на нас обязанность подготовки предложений по установлению размеров платы (тарифа) за действия и деятельность Управляющей организации в отношении  общего имущества многоквартирных домов, а так же условий договоров управления многоквартирными домами и договоров  на оказание услуг по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов, предоставляющих нам право ежегодной индексации платы за услуги по управлению, содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирных домов на размер инфляции, по данным Федерального органа исполнительной власти, уведомляем Вас о том, что:
 С «01» сентября 2024 г. изменяется размер платы (тариф) за оказываемые  

ООО «УК СЭИС-2» и ООО «СЭИС» Вам услуги по управлению, содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирных домов, с увеличением действовавшего ранее размера платы (тарифа) на 7,42 %.

